Optika feladatok
1. Zsuzsi 1.65m magas. Szemei a talajtól 1.55m-re vannak. Egy függőleges síktükörben nézegeti magát, amely a szemeitől d távolságra található. 

a.) Maximum milyen magasra tehető a tükör alja, hogy Zsuzsi még cipőinek alját is lássa benne?

b.) Minimum milyen magasra kell a tükör tetejét helyezni ahhoz, hogy Zsuzsi még a feje búbját is lássa?

c.) Ha Zsuzsi 50cm-t közeledik a tükör felé, teljesen látja-e még magát?

d.) Legalább mekkora tükröt vegyen, ha tetőtől-talpig szeretné magát látni?

2.  Két síktükör egymással  szöget zár be. Egy fénysugár T2-vel párhuzamosan az A pontba esik be. 

a.) Rajzold meg a fénysugár útját, ha =30; 45 illetve ha 60! 

b.) Határozd meg a beeső és a második visszavert sugár által bezárt eltérítés szögét ( )! Számold ki  értékét, ha =50 !


3. Egy vékony, homorú tükör t=1m tárgyat 3m-re képezi le. Mekkora a tükör fókusztávolsága?

4. [image: image1.png]Nagypapa szemiivegével a 120 cm magas ablakrol éles képet alkotunk az
ablakté] 4,5 m-re 1évé szemkozti falon. Az ablak képének nagysiga a
falon 15 cm.

a. Hiny dioptrids nagyapa szemiivege? (2.25 dioptrids)

b. Az asztalon van egy gyertya 2 m tévolségra a faltél. Hova tehetjiik a
szemiveglencsét, hogy a falon megjelenjen a ling éles képe?
Mekkora lehet a nagyités? (gyertya-lencse tavolsdg 1.33m vagy
0.667m, nagyitas 0.5 vagy 2)





5. [image: image2.png]v gorbiilet: sugara 90cm. Mekkora targytavolsag esetén kapunk haromszoros
nagyitasi

a) Valés (60 cm)

b) litszolagos képet? (30cm)




6. [image: image3.png]Egy 30 em magas targyrol 6,25 dioptrias gyiijtolencsével 7,5 cm magas képet akarunk létrehozni
Milyen tévol legyen a lencse a térgytél 2 (80 cm)




